



Андрей Ренардович САКОВИЧ

(К 60-летию со дня рождения)

Исполнилось 60 лет со дня рождения доктора медицинских наук, профессора кафедры болезней уха, горла, носа БГМУ Андрея Ренардовича САКОВИЧА.

Сакович Андрей Ренардович родился 23 сентября 1960 года. После окончания в 1983 году лечебного факультета МГМИ работал в практическом здравоохранении. В 1987–89 гг. обучался в клинической ординатуре на кафедре болезней уха, горла, носа. В 1990–93 гг. – аспирант кафедры, в 1993 г. в Санкт-Петербурге защитил кандидатскую диссертацию на тему «Комплексное лечение хронических аллергических ринитов с использованием эуфиллина». С 1993 г. Андрей Ренардович работает на кафедре болезней уха, горла, носа БГМУ, сначала в должности ассистента, а с 2005 г. – в должности доцента. Ученое звание доцента присвоено в 2007 г. Дальнейшие научные интересы А. Р. Саковича были связаны с проблемой острого синусита. Проведенные исследования нашли отражение в докторской диссертации на тему «Острый гнойный синусит: локальная и системная реактивность, клиничко-прогностическая оценка, выбор тактики лечения», защищенной в Минске в 2015 г.

А. Р. Сакович является одним из наиболее опытных преподавателей, проводит практические занятия и читает лекции для студентов всех факультетов на высоком современном научно-методическом уровне с использованием информационных технологий и актуальной информации по специальности. Является автором или соавтором 8 учебно-методических пособий, сборника ситуационных задач, тестов контроля знаний. В течение многих лет Андрей Ренардович проводит учебно-методическую работу со студентами-членами СНГ, работы которых достойно представляли кафедру и университет на республиканских и международных конкурсах студенческих научных работ и были неоднократно отмечены дипломами 1-й и 2-й степеней. А. Р. Сакович много лет курирует подготовку врачей-интернов, а также руководит подготовкой отечественных и иностран-

ных клинических ординаторов, является членом комиссии по аттестации аспирантов. Научная деятельность нашла отражение более, чем в 160 опубликованных научных работах, 4 патентах на изобретения Республики Беларусь. Ежегодно принимает участие и выступает с докладами на городских, республиканских и международных конференциях. А. Р. Сакович является заместителем заведующего кафедрой по лечебной работе. Имеет высшую квалификационную категорию врачоториноларинголога. Выполняет весь объем лечебной работы, включающий обходы, консультации, консилиумы, операции, а также осуществляет выездную лечебно-консультативную работу по линии Республиканского центра организации медицинского реагирования. В 2016 г. награжден значком «Отличник здравоохранения Республики Беларусь».

А. Р. Сакович является членом редакционного совета международного научно-практического журнала «Оториноларингология. Восточная Европа», рецензирует научные статьи. Занимает должность председателя Минского городского научно-практического общества оториноларингологов, регулярно выступает с докладами на заседаниях, проводит большую организационную работу по развитию и популяризации специальности среди молодых врачей.

Коллеги знают Андрея Ренардовича как интеллигентного, эрудированного, отзывчивого человека, пользующегося заслуженным авторитетом у сотрудников кафедры и коллектива клиники, пациентов и студентов.

Коллективы кафедры болезней уха, горла, носа и клиники, коллеги и ученики искренне поздравляют Андрея Ренардовича с 60-летием и желают ему крепкого здоровья, благополучия, новых достижений и успехов во всех сферах жизни.